



## Миссия США при ОБСЕ

### **Задержание российского оппозиционного политика Алексея Навального**

Выступление Временной поверенной в делах США Кортни Остриен на заседании Постоянного совета в Вене  
21 января 2021 года

Соединенные Штаты решительно осуждают решение России арестовать Алексея Навального. Г-н Навальный должен быть немедленно освобожден, а виновные в возмутительном покушении на его жизнь должны быть привлечены к ответственности.

Задержание г-на Навального основано на обвинительном приговоре 2014 года, который Европейский суд по правам человека признал “произвольным и явно необоснованным”. Его задержание последовало за возмутительным и наглым покушением Кремля на его жизнь и показывает, что Правительство России ни перед чем не остановится, чтобы заставить замолчать своих оппонентов. Нападки Кремля на г-на Навального и его постоянное подавление свобод всех россиян являются еще одним признаком того, что режим не уверен в себе – он настолько параноидален, что не желает терпеть никакой критики или несогласия.

Нападки Кремля на г-на Навального – это не просто грубое нарушение прав человека, а открытый вызов в адрес российского народа, который хочет, чтобы его голос был услышан. Администрация Байдена-Харрис предпримет шаги с целью обеспечить негативные последствия для нападавших на г-на Навального и поддержать всех тех, кто выступает за демократию и всеобщие права – будь то в России или где-либо еще по всему миру.

Благодарю вас, г-жа Председатель.

###

*Этот перевод предоставляется для удобства пользователей, и только оригинальный английский текст следует считать официальным.*